



Проводится доследственная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, в связи с ДТП

31 июля 2015 года в региональные следственные органы СК России поступило сообщение о том, что в Дубенском районе на 97 километре автодороги Саранск-Сурское-Ульяновск пассажирский автобус съехал в кювет. В автобусе из Оренбурга в Дивеево следовали 35 паломников. В результате ДТП 7 пострадавших обратились за медицинской помощью. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и следователи-криминалисты. Установлено, что на данном участке дороги ведутся ремонтные работы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Июля 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/952787>